HMPV:中國新病毒的爆發

新聞報導和社群媒體貼文警告稱,一種鮮 為人知的病毒在中國爆發,稱為人類偏肺病毒 (HMPV),但官員尚未證實這一點。

相反,中國疾病預防控制中心的官方報告 顯示,根據截至 2024 年最後一周的數據,中 國多種流感類疾病的發生率正在上升。

這些數據表明,流感是這次疫情的主導因 素,30.2%的檢測結果呈陽性,比前一周增加 了 6.2%,而因嚴重呼吸道疾病住院的人中有 17.7%的檢測結果呈陽性。

然而,同一數據集表明,HMPV 的發病率 領先於其他流感樣疾病(例如 COVID-19、鼻 病毒和腺病毒),與中國6.2%的呼吸道疾病 檢測陽性和 5.4% 的呼吸道疾病住院治療有關

什麼是 HMPV?

人類偏肺病毒 (HMPV) 是一種可在所有年 齡層的人中引起流感樣疾病的病毒,但有些人 的風險更大,包括幼兒、老年人和免疫系統較 弱的人。

該病毒直到 2001 年才被發現,但它與呼 吸道合胞病毒 (RSV) 屬於同一家族:另一種流 感樣病毒

在有流感樣症狀的人群中更廣泛地使用特 定病毒檢測,提高了人們對 HMPV 作為呼吸道

占美·卡特(1924-2024)是美國民主黨籍

政治人物和人道主義者, 1924年10月1日出

生於喬治亞州平原市。童年辛勤勞動,曾經營

花生農場、談論政治和對浸信會信仰的熱愛是

他成長的支柱。1946年,卡特從馬裡蘭州,安

納波利斯海軍學院畢業後,與羅莎琳史密斯結

婚。1949年晉升海軍中尉軍銜。隨後一年,他

被派駐第七艦隊青島基地,1949年4月30日,

中國人民解放軍,開始包圍青島外圍,受國共

內戰情勢影響,5月25日他隨美軍撤離青島。

此後他隨艦在太平洋海域執勤。從軍期間,卡

特獲得了美洲戰區戰功獎章、第二次世界大戰

。 1962年,他進入州政壇,八年後被選為喬治

亞州州長。在新任年輕的南方州長中,他因強

調生態、政府效率和消除種族歧視,而引起關

注。最有代表性的行動,就是把金博士的肖像

,掛在州議會大廈里,並起用黑人參政。任州

長後,強調政府效率、社會生態,和消除種族

隔閡,一新耳目。他?手精簡機構,節約開支和

提高效率。採取了許多保護自然資源,和歷史

資源以及加強法制的措施。這一系列做法,為

卡特樹立了「最有成就的州長」的形象。4年

州長任期期滿時,他已有競選總統的資歷。76

年11月總統選舉擊敗時任總統福特。77年1月

20日,卡特宣誓就任第三十九任總統。就任後

第二天,特赦了所有越南戰爭的逃避兵役者。

任內重大事件包括:1979到1981年的伊朗人質

危機,1979年的能源危機、三哩島核事故以及

蘇聯入侵阿富汗。他接手國家,經歷了越南失

敗、水門事件和國民悲觀情緒。卡特渴望讓政

府"有能力、富有同情心",對美國人民及其

期望做出回應。他的成就引人注目,但在能源

成本不斷上漲、通貨膨脹加劇和緊張局勢持續

形象,不拘形式,並避免總統的排場。然而儘

管民主黨在參眾兩院均佔有絕對多數席位,卡

特雄心勃勃的社會、行政、經濟改革方案,在

國會受到阻力,特別是受雙方政黨,聯合阻擋

他的法案通過,導致多次短暫的政府停擺。保

守派認為他未能彰顯和恢復美國社會價值,自

由派則認為他無所作為。由於不能將其理想抱

負變成現實,到78年時,他最初樹立的聲望,

逐漸消失,在80年總統選舉中敗選,連任失利

重視,但他的主要成就卻是更為實際的「忍耐

外交」。1977年美國與巴拿馬簽訂條約,使巴

雖然卡特標榜的國際人權外交,得到各方

卡在總統任期內,力求加強其平易近人的

的時代,他的政府不可能滿足這些高期望。

在擔任海軍軍官七年後,卡特回到平原市

勝利獎章、中國服役獎章、國防部服役獎章。

疾病重要原因的認識

HMPV 如何傳播?

與其他類似病毒一樣,HMPV 通常 透過咳嗽和打噴嚏產生的飛沫、透過擁 抱或親吻等人類接觸、透過接觸被病毒 污染的表面和物體,然後接觸嘴、鼻子 或眼睛在人與人之間傳播

在美國,HMPV 與流感和類似疾病 一起季節性傳播,在冬末和春季最為活 躍。

美國疾病管制與預防中心 (CDC) 推薦了幾種美國人可以保護自己免受病 毒感染的方法:經常用肥皂和水洗手, 避免用未洗過的手觸摸臉部,並避免與 病人密切接觸。

建議有流感樣症狀的人咳嗽或打噴 嚏時摀住嘴,經常用肥皂和水洗手,避免與他 人共用杯子和餐具,避免親吻他人,並留在家 中康復。

HMPV 有哪些症狀?

HMPV 症狀與其他類流感疾病相似,包括 咳嗽、發燒、鼻塞或流鼻水。

在某些情況下,病人可能會出現呼吸短促

,這可能會發展為支氣管炎(肺部氣道發炎) 或肺炎(肺部本身發炎)。

疾病的持續時間取決於患者症狀的嚴重程 度,但通常與流感相當。

這會導致另一場大流行嗎?

由於 HMPV 是一種較新認識的病毒,因此 沒有針對它的特異性治療方法,也沒有可用的 疫苗。

建議患有 HMPV 的人像對待流感一樣對待 它,並在身體抵抗感染期間待在家裡。

目前,關於中國可能爆發 HMPV 疫情的範 圍和嚴重程度,可靠來源還沒有足夠的資訊來 準確預測疫情的風險。

然而,這種病毒已經在中國、美國和其他 地方的人群中傳播,因此針對它的群體免疫力 比針對新病毒(例如大流行初期的 COVID-19)的群體免疫力要高。

,美發動戰爭,已花費5.9兆美元在伊拉克、敘 利亞、阿富汗、巴基斯坦等國家。中國沒有在 戰爭上,浪費一分錢,這就是為什麼,他們在 幾乎所有方面都領先我們。如果把3兆美元投 入到美國基建,會有高鐵。不倒的橋樑,妥善 的道路。教育可媲美香港的水平,可能會剩下 2 兆美元!自二戰結束以來,美國也入侵或轟 炸了數十個國家,並支持世上幾乎,每個右翼 獨裁政權。自49年以來,它已經推翻或試圖推 翻數十個外國政府,並鎮壓幾乎所有的解放運 動。干預許多盟友和對手國家的選舉。中國的 和平紅利,促進經濟成長,儘管普遍認為,美 國總是為,崇高目的和捍衛自由,而發動戰爭 ,但全球輿論,大多數國家,都認為,美國是 世界和平的最大威脅。79年卡特實現華盛頓與 北京,外交關係正常化,中國成功很大程度歸 功,其和平外交政策。然而,他的中國洞察力 建議,並沒有幫助中國盲政客,建立適當互利 ,中美關係。不聽百年智者,吃苦在後頭! 特 朗普會繼承他的和平遺志?

卡特努力應對通貨膨脹和失業等,的經濟 困境。到其任期結束時,他聲稱增加了近800 萬個就業崗位,減少預算赤字。不幸通,脹和 利率接近歷史高位,而降低通膨和利率的努力 ,導致短暫衰退。他可列舉一些國內的成就。 透過制定國家能源政策,和放鬆國內石油價格 控制,來刺激生產,解決能源短缺。透過改革 ,提高政府效率,並放鬆運輸和航空業的管制 。他努力改善環境。他擴張國家公園的保護 為增加人力和社會服務,創建教育部,加強社 會安全體系,並任命創紀錄的婦女、黑人和西 班牙裔擔任政府職位。

卡特本身秉持和平理念,遇到後續總統推 行相反政策時,也會公開表達不滿,曾反對小 布殊發動伊拉克戰爭,批評奧巴馬,使用無人 機襲擊敵方,以及指責特朗普挑動族群關係, 更引發21年國會騷亂事件。種種努力讓他獲得 記得他的高通膨政府,利率高達20%,在巴拿 馬條約和伊朗人質危機等,表現疲軟, 他對中 國很著迷,因為小時候,他傳教士叔叔,總是 給他寄明信片,他對中國有長期的興趣,特別 是他在青島短暫的停留,與中國人的第一手接 觸,就像賽珍珠,書中所描述的<<黃土地>>。 他是一位美南浸信會善信基督徒,致力耶穌基 督的教導,愛鄰居如己,關心窮人和弱勢群體 ,看到有超近八十萬的無家可歸者,向烏克蘭 和以色列提供瞭如此多的援助,卡特將感到沮 喪,上帝祝福他,有個賢?助,能夠作為一 隊工作,過著長壽完滿的生活。 他的慈善和人 道主義工作,不僅使他享有聲望,也改變全球 各國對美國的善意好感。他是愛國和平使者, 倡導民主、自由、人權、民權,受到高度尊重 。他留下道德,忠實,理性正直,美麗的聲望 ,紀念他中美建交,哀悼卡特總統,一位美國 偉人的逝去,謹向他的家人表示誠摯的哀悼。

紀念卡特總統

夕,巴拿馬政府發佈,運河兩端集裝箱碼頭, 25年運營權招標。最終李嘉誠的和記黃埔得標

,並在97年起開始營運。特朗普總統現在聲稱

, 要收回運河執政權!

78年12月,卡特總統在未徵詢,國會同意 下,宣佈與中華民國斷交,轉而承認中華人民 共和國,並由在台北的美大使安克志,通知總 統蔣經國。此舉並不符合傳統外交慣例。而同 一時間,美國會也以壓倒性多數,通過訂立 《台灣關係法》以取代《中美共同防禦條約》 ,規定假使臺灣安全遭受威脅,美國有義務協 助臺灣,自我防衛,卡特也在稍後簽署該法案 。79年1月1日,美國和中華人民共和國建交, 同時結束美臺官方關係,外交轉由新設立的美

國在台協會負責 《中美建交公報》,79年1月1日正式生效 ,雙方建交。美在該公報,承認中華人民共和 國政府,是中國的唯一合法政,但保留與台灣 的非官方往來。雙方重申反對任何國家,在亞 洲建立霸權的共識,暗示對蘇聯的共同立場。 而對堅持,擁有全中國主權的國民政府而言, 則是繼聯合國第2758號決議,另一次打擊。 82年8月17日簽署的《八一七公報》,雙方互 相保證台灣局勢應該走向和平解決,是爭議最 大,中方一直認為美方沒有切實履行,公報中 美國「逐步減少它對台軍售,並經過一段時間 ,導致最後的解決」的承諾。該公報的最終目 的,是為了徹底停止,美對台軍售的問題而簽 訂的,該問題在《上海公報》和《建交公報》 中都未有效解決,雙方只闡明各自立場,未達 成共識。但是在公報中,美首次強調,將逐步 減少對台軍售,中則重申「爭取和平解決台灣 問題」,美表示讚賞。

美在該公報中就對台售武問題做出明確的 承諾,最重要的三條:

向台灣出售的武器在性能和數量上,將不 超過中美建交後,近幾年供應的水平;

準備逐步減少它對台灣的軍售;

經過一段時間最終得到解決。

在發佈《八一七聯合公報》的同時,美國 政府提出六項保證,作為單方面說明。19年8 月30日,白宮解密的內部文件,披露了美方持 續對台軍售的關鍵:82年8月17日,公報簽署 的當天,總統列根發給國務卿舒茲、國防部長 溫伯格一份備忘錄,提到美減低對台軍售的意 願的前提,是中國持續對台海的和平解決方案 ,這兩件事的關聯,是為美對外政策,永久必 要的考量;備忘錄亦稱,美對台軍售的性能與 數量,完全依據大陸對台構成的威脅而定,無 論在數量性能上,台灣的防衛能力都應得到維 持。現在是政策變遷,干涉內政,慫恿台獨,

列總理貝京同赴大衛營,結束兩國,戰爭狀態

。79年又與蘇共勃列 日涅夫,在維也納簽 訂,新的限制戰略武 器條約(SALT II)

,蘇聯入侵阿富汗後,卡特80年1月,提交參 議院,討論條約撤回。他採取強硬措施,禁止 美穀物輸往蘇聯,並抵制80年莫斯科,夏季奧 運會。然而這些外交政策上的重大成功不久, 即因一次嚴重的外交危機,和對卡特政策的普 遍不滿,而黯然失色。

79年11月4日,一群伊朗學生衝入駐德黑 蘭的美駐伊朗大使館,將使館人員扣為人質。 於是在被困外交人員問題上,美伊之間的距離 越來越遠。卡特談判求釋人質,避免與伊朗直 接衝突。起初得到美國公眾支持,但在,80年 4月美國,秘密軍事援救人質失敗,成為他大 政治包袱,人質直至他卸任,當天才獲釋。 卡特離開白宮後,依然活躍,創立卡特中心, 同時推動全球人權、健康、民主;爭取政治良 心犯獲釋;參與調停國際衝突;更與「仁人家 園」(Habitat for Humanity)合作,建造房屋。 卡特夫婦與1志願者合作,興建4390間住房。 落實居者有其屋! 他從事繁忙的政治、經濟和

社會活動。81年5月他出席,紀念杜魯門總統 誕辰的授獎大會,在會上發表卸職後,第一次 演說,首次批評列根政府的政策,指責它出售 大宗武器,使美國再被稱為世界軍火商。8月 底他應邀訪華,受到熱情接待,獲主席李先念 的宴請,中共中央軍委主席鄧小平的接見,在 釣魚台國賓館,設宴款待。,87年他在第二次 訪華後說,他任內最欣慰的是,促成美中關係 正常化。他相信中國可以和平統一。他倡導美 國民主和人權,作為顧問,幫助中國,建立地 方省級選舉制度。身為前總統,他以和平與正

年前晚生寫信給他,譴責日本首相安倍晉 三的勝利者正義,及捐贈胡華玲博士的《金陵 永生》一書,書展示金陵學院校長,美國人華 群女士,在南京大屠殺期間,利用她的校園, 庇護萬名婦女和女孩,免遭日本暴行的勇氣。 她是弱勝強、和平勝暴力的美國偶像,贏得市 民尊崇的,南京女菩薩!他親筆簽名回信:剛 從南京回來,明白你的關切。這是我的珍藏。 18年卡特在家鄉,浸信會教堂,主日學中

透露,他最近與特朗普總統,談論中國。對中 國不斷增長,經濟領先特朗普感到擔憂。雖然 中國最後一次重大戰爭——入侵越南 發生在1979年。然而,從那時起,中國與鄰國 和世界一直和睦相處。美國建國 242 年中,只 有 16 年處於和平狀態。算上戰爭、軍事攻擊和 軍事佔領,美國歷史上實際上只有五年和平, 是卡特的整個總統任期。美國稱為"世界歷史 上最好戰的國家",是美國迫使其他國家採用 美國原則結果。卡特表示,中國的和平紅利, 促進其經濟成長。 中國有約 18,000 英里的高 鐵,而美軍事開支浪費了3兆美元。自2001年

拿馬1999年底接管運河,並保證其後運河的中 立地位。美國1999年12月31日中午,將運河正 高價出售陳舊武器,派美軍流血保衛台灣? 式移交,並由巴拿馬運河管理局接掌運河,如 78年,卡特邀請埃及總統薩達特,與以色 今運河仍是巴拿馬,最主要的稅收。在移交前 龍華餐具貿易公司 PRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店 dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign 幫你省人力資源!

★有單刀和雙刀切肉機以及

- **★其他的各種餐具**,應有盡有
- ★50,000平方呎廠房門市部
- ★建在五畝地內

Hours: Mon-Fri 9am-5pm Sat 9am-3pm TUNG FANOODLE INC. 大提豐 生高經 產素驗 質師 價麵傅 格類 廷里 多層無羊魚羊 军軍蛋蛋 **愛血 名**於 誠徵外埠代理 請到本市各雜貨店選購 電話: (314) 427-1890 傳眞: (314) 427-1889 1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 Between Page & Olive, near I-170) Tel: 314-995-9999 Fax:314-995-9848